



## Αντίγραφο Υποβληθέντος Αιτήματος

## Στοιχεία Αιτήματος

Αριθμός Πρωτοκόλλου	ΗΥΕΞ19482/2022	Ημερομηνία Υποβολής	14/02/2022 17:03:59
Είδος Αιτήματος	Ηλεκτρονική Εξώδικη Αίτηση		
Είδος Εξωδίκου	Άλλο		
Προηγούμενη Σχετική Αίτηση		Πλήθος Συνημμένων	2

## Στοιχεία Αιτούντος

Όνομα	ΕΙΡΗΝΗ	Επώνυμο	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
Όνομα Πατρός	ΟΡΕΣΤΗΣ	Όνομα Μητρός	ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ
Έτος Γέννησης	1970	Ιδιότητα	Ιδιώτης Φυσικό Πρόσωπο
Α.Φ.Μ.	074088026	Αριθ. Ταυτότητας/ Αριθ. Διαβατηρίου	T823297
Τόπος Κατοικίας	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Οδός	ΧΑΙΡΩΝΕΙΑΣ 8 (ΣΥΚΙΕΣ)
Αριθμός	8	Τ.Κ.	56625
Τηλέφωνο	2310613736	Δ/ση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου (Email)	irenesurgeon@yahoo.gr

## Περιγραφή Αιτήματος

Στο αίτημα πρέπει υποχρεωτικά να περιγράφεται με πληρότητα η συγκεκριμένη νομική και πραγματική βάση του και να περιέχεται σαφώς καθορισμένο αιτητικό. Η έλλειψη των απαραίτητων στοιχείων του αιτήματος δεν καλύπτεται από τα τυχόν συνημμένα στο αίτημα έγγραφα

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ - ΥΠΟΨΙΝ ΚΥΡΙΟΥ ΑΝΤΙΕΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΙΣΙΔΡΟΥ ΝΤΟΓΙΑΚΟΥ

Σεβαστε κύριε εισαγγελέα, θα ήθελα να σας καταθέσω ένα έγγραφο που αποδεικνύει πως όλες οι καταγγελίες που σας έχω καταθέσει περί παραδικαστικού κυκλώματος είναι πραγματικά σοβαρές, και δεν αποτελούν φανταστικές ιστορίες και πρέπει πράγματι να ασχοληθείτε με αυτές.

Ο λόγος που άρχισα να σκέφτομαι για ύπαρξη παραδικαστικού κυκλώματος ήταν επειδή, ο λειτουργός της υγείας ιατρός ΕΣΥ Πανοπούλου Βασίλειος κατά του οποίου εστραφην εγω με καταγγελίες στο Σωμα Ελεγκτων Δημοσίας Διοικησης το 2016 ουδεποτε τιμωρηθηκε και αντιθετως εγω διωχθηκα ποινικα για συκοφαντια το 2020 χωρις ποτε να εχει γινει ελεγχος για τις καταγγελιες μου από το ΣΕΕΔ, οι οποίες καταγγελίες αρχειοθετήθηκαν σε χρόνο ρεκόρ. Με διώκουν για συκοφαντία από την Εισαγγελία Θεσσαλονίκης, ενώ ο άνθρωπος αυτός πράγματι δεν είχε τα 3 πτυχία που διαφήμιζε στην ταμπέλα του και τα πτυχία αυτά ουδέποτε κατατέθηκαν μέσα στη δικογραφία. Η δίκη θα γίνει 31 Μαρτίου 2022.

Ασφαλώς οι εισαγγελείς της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΕΒΑΝΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΛΙΑΜΠΑ που ασκησαν την δίωξη είναι απατεωνισσες και δεν είναι αληθινες εισαγγελειες και πιθανον να πληρωθηκαν κιολας για να μου ασκησουν την εντελώς παράνομη δίωξη.

Μάλιστα ο εν λόγω λειτουργός της υγείας ιατρός, Πενοπουλος, καταθέσε αγωγή εις βάρος μου και ζητάει 100.000 ευρώ, και 80.000 ευρώ μου ζητάει η δίκηγορος του παραδικαστικού κυκλώματος Αναστασία Σκουλα, με αγωγή υπέρ του εαυτού της. Μάρτυρας του ιατρού αυτού, παρουσιάσθηκε πρόσφατα πως είναι, ο τωός πρόεδρος Εφετών Θεσσαλονίκης. Παρακαλώ δείτε το συνημμένο.

Απορώ ειλικρίνα πως ένα τόσο υψηλά ιστάμενο πρόσωπο και γνώστης της Νομοθεσίας, πως είναι δυνατόν να μην νιωθει ποσο μεγάλη ντροπή είναι αυτό που κάνει και ποσο πολύ ντροπιάζει τον ιερο ρολό που κάποτε του εμπιστευθηκε η πολιτεία.

Σας παρακαλώ λοιπόν να προβείτε στις συστάσεις που αρμοζουν καθώς ο άνθρωπος αυτός διασυρει το εισαγγελικό λειτουργήμα.

Μάλιστα είναι εξαιρετικά άκομψο πως ένας τωός Εισαγγελέας Εφετών ερχεται ως μάρτυρας σε διαφορά μεταξύ ιδιωτών, και μάλιστα ο εναγομένος λαμβάνει επίδομα αλληλεγγύης γιατί είναι ανεργός και έχει μηδενικό εισοδημα την τελευταία ζετία. Αλήθεια, δεν γνωρίζει ο κύριος Πρόεδρος Εφετών πως δεν είναι σωστό να πηγαίνει μάρτυρας κατά αγνώστων σε αστικές διαφορές ιδιωτών γιατί αυτό είναι ανήθικο; Ανεργη είμαι, δεν θα πάρει μίζα, πείτε του σας παρακαλώ να μην σας ξευτιλίζει άδικα ως κλάδο.